



АРБИТРАЖНЫЙ СУД САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ  
443001, г. Самара, ул. Самарская, 203Б, тел. (846) 207-55-15  
<http://www.samara.arbitr.ru>

**О П Р Е Д Е Л Е Н И Е**

о завершении реализации имущества гражданина

14 апреля 2022 года

Дело № А55-27671/2021

Резолютивная часть определения объявлена 07 апреля 2022 года.  
Определение в полном объеме изготовлено 14 апреля 2022 года.  
Арбитражный суд Самарской области  
в составе судьи Лигерман А.Ф.,  
при ведении протокола судебного заседания секретарем с/з Ширкуновой С.А.,  
рассмотрев в судебном заседании отчет арбитражного управляющего и ходатайство о  
завершении процедуры реализации имущества по делу о несостоятельности (банкротстве)  
[REDACTED], дата рождения - [REDACTED] г., место рождения - Гор.  
Вашковцы Вижницкого р-на Черновицкой обл. Украина, ИНН [REDACTED], СНИЛС  
[REDACTED], адрес регистрации: 446011, Самарская обл., г.Сызрань, [REDACTED]  
[REDACTED]

при участии в судебном заседании:

от ф/у – не явился;

иные лица – не явились;

**УСТАНОВИЛ:**

Решением Арбитражного суда Самарской области от 28.10.2021 должник признан несостоятельным (банкротом), в отношении должника введена процедура реализации имущества. Финансовым управляющим должника утвержден Демидов Антон Викторович.

Финансовый управляющий представил в суд отчет о результатах проведения процедуры реализации имущества гражданина, реестр требований кредиторов должника, ходатайство о завершении процедуры реализации имущества гражданина в отношении должника.

Лица, участвующие в деле, не явились, судом, в порядке, предусмотренном статьей 123 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, извещены надлежащим образом.

В соответствии со статьей 156 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации при неявке в судебное заседание лиц, участвующих в деле и надлежащим образом извещенных о времени и месте судебного разбирательства, суд рассматривает дело в их отсутствие. Исследовав письменные материалы дела, суд считает, что данное ходатайство подлежит удовлетворению по следующим основаниям.

В ходе процедуры реализации имущества должника финансовым управляющим были проведены все необходимые мероприятия, предусмотренные ФЗ "О несостоятельности (банкротстве)".

В соответствии со статьей 213.28 Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)" после завершения расчетов с кредиторами финансовый управляющий обязан представить в арбитражный суд отчет о результатах реализации имущества гражданина с приложением копий документов, подтверждающих продажу имущества гражданина и погашение требований кредиторов, а также реестр требований кредиторов с

указанием размера погашенных требований кредиторов.

По итогам рассмотрения отчета о результатах реализации имущества гражданина арбитражный суд выносит определение о завершении реализации имущества гражданина.

После завершения расчетов с кредиторами граждан, признанный банкротом, освобождается от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина.

Освобождение гражданина от обязательств не распространяется на требования кредиторов, предусмотренные пунктами 4 и 5 статьи 213.28 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ "О несостоятельности (банкротстве)".

В этих случаях арбитражный суд в определении о завершении реализации имущества гражданина указывает на неприменение в отношении гражданина правила об освобождении от исполнения обязательств, либо выносит определение о неприменении в отношении гражданина правила об освобождении от исполнения обязательств, если эти случаи выявлены после завершения реализации имущества гражданина.

В рамках данной процедуры реализации имущества должника оснований для неосвобождения должника от имеющихся обязательств судом не установлено, о наличии таких оснований лицами, участвующими в дела, не заявлено.

С учетом вышеизложенного, суд считает необходимым завершить процедуру реализации имущества [REDACTED], освободить ее от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе не заявленных при введении реализации имущества гражданина.

При этом судом разъясняется, что требования кредиторов по текущим платежам, о возмещении вреда, причиненного жизни или здоровью, о выплате заработной платы и выходного пособия, о возмещении морального вреда, о взыскании алиментов, а также иные требования, неразрывно связанные с личностью кредитора, в том числе требования, не заявленные при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина, сохраняют силу и могут быть предъявлены после окончания производства по делу о банкротстве гражданина в непогашенной их части в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. Равным образом освобождение гражданина от обязательств не распространяется на требования, о наличии которых кредиторы не знали и не должны были знать к моменту принятия определения о завершении реализации имущества гражданина.

По завершении процедуры, применяемой в деле о банкротстве гражданина, независимо от срока, на который была введена каждая процедура, финансовому управляющему единовременно выплачивается фиксированная сумма вознаграждения, размер которой составляет 25000 рублей (п. 3 ст. 20.6 ФЗ "О несостоятельности (банкротстве)").

Руководствуясь статьями 184, 185, 188, 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, статьей 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», арбитражный суд

### **ОПРЕДЕЛИЛ:**

Завершить процедуру реализации имущества в отношении [REDACTED], дата рождения - [REDACTED] г., место рождения - Гор. Вашковцы Вижницкого р-на Черновицкой обл. Украина, ИНН [REDACTED], СНИЛС [REDACTED], адрес регистрации: 446011, Самарская обл., г.Сызрань, [REDACTED].

Освободить [REDACTED] от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе не заявленных при введении реализации имущества гражданина.

Перечислить Демидову Антону Викторовичу с депозитного счета Арбитражного суда Самарской области денежные средства в размере 25000 руб.

Полномочия финансового управляющего Демидова Антона Викторовича прекратить.

Определение подлежит немедленному исполнению и может быть обжаловано в течение десяти дней с момента его вынесения в Одиннадцатый арбитражный апелляционный суд, с направлением апелляционной жалобы через Арбитражный суд Самарской области.

Судья \_\_\_\_\_ / А.Ф. Лигерман \_\_\_\_\_

Электронная подпись действительна.

Данные ЭП: Удостоверяющий центр ФГБУ ИАЦ Судебного  
департамента  
Дата 25.10.2021 9:28:58  
Кому выдана Лигерман Александра Федоровна